

## **В Иркутске осужден за получение взятки бывший сотрудник Государственной инспекции труда Иркутской области**



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Иркутска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному государственному инспектору труда Государственной инспекции труда Иркутской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в конце 2019 года обвиняемый получил от генерального директора ООО «Восход» взятку в виде денежных средств в размере 150 тысяч рублей. Взятка предназначалась за содействие в сокрытии выявленных нарушений у ООО «Восход» по технике безопасности и охране труда, в связи с несчастным случаем во время проведения работ по строительству водопроводных сетей в Ленинском районе, в результате которого [погибли](#) два человека.

---

Преступление было раскрыто при взаимодействии следователей СК России с сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области.

Под совокупностью собранных доказательств обвиняемый дал признательные показания в получении взятки.

Судом подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы в размере 3-х лет и 3-х месяцев условно, с назначением штрафа в размере 450 000 рублей.

<https://www.youtube.com/watch?v=OqH9jCJEN8>

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1562183>